Catalogo de

Partes

»> BALDAN _

SD

Surcador de Discos

>> BALDAN






>> BALDAN

Catalogo de Partes
" Indice
RY D DYoo L 4
RY D A DYoo L 5
CROSI SD 4 DiISCOS ....oceveeeveeeeeeeieseeeeeereeiestvsesstessesstsssssssssesstsstssssssesstsstssssssessessssnssssessesesnes 5
S0POItE CON MAZA (GIASA)....ccveeveveveeeererereecrereeeteesietersvessresesessesessesesasesesasessasesesssesen 6
COICOMANIOS SD 2 DISCOS ....veeeveeeeeeeeireteeeeeeeeiseteeiessessesstssssssesesstsstssssssessesssssssssesesssns 7
COICOMANIOS SD 4 DISCOS ....veeveveeeeeieireeeeeeseieireteeiesseeesstsessssessesstsstssssssessssssssssssesnesssns 7

SDSULC02417 (Revisado: 02/2017) n



Catalogo de Partes >> BALDAN

» SD 2 Discos

Codigo Descripcion del producto

Item

—_

5022012091-8 | Armacion Completa SD 2 Discos

5530050028-4 | Soporte Con Maza Completo (Grasa)

5352010010-1| Limpiador Derecho

5352010013-6 | Limpiador Izquierdo

6020010414-8 | Arandela De Presion 3/4" Media Industrial

6020310025-9 | Tornillo Cab.Sextavada 3/4" X 7" 16F Unf1A Gr5 Rp
2670436533-0 | Disco Concavo Liso 28" X 6,00 Ag Rd 1.1/16" + 5Ag Cuad Esc 14mm R=104mm Afiladura Interna
6020310817-9 | Tuerca Sextavada 3/4" 16F Unf Gr5 Ch.1.1/4" Alt.18,50mm
6020390301-7 | Traba C/Argola 85,75 X 50mm

6020310754-7 | Tuerca Sextavada 1/2" 12F W Gr5 Ch.7/8" Alt.12,00mm
60203105951 | Perno Cabeza Francesa @#1”X 105mm

6020310661-3 | Perno @1.1/8" X 113mm

5264010017-6 | Soporte de Apoyo

5432020032-9 | Perno "L" @3/4" X 94mm Con Inclinacion 40G
6020390308-4 | Traba Nma - Tipo "R" De @4,5 X 80mm (455)
6020310234-0 | Tornillo Tipo A3 1/2" X 2" 12F Gr2 Rp

6020010410-5 | Arandela De Presion 1/2" Media Industrial

5530018138-3 | Soporte de Fijacién Del Disco

© 0N UL A W ow K

i S N
o L1 B W N = O

R —
N S S NNNN- S W oo N oo = = N~ = Todos

—
~

* [tem 2 - Consulte pagina 6

SDSULC02417 “



>> BALDAN Catalogo de Partes

° %)
e SD 4 DlSCOS E Codigo Descripcion del producto g
*1 |5530050028-4 | Soporte Con Maza Completo (Grasa) 4
2 2669436533-6 | Disco Concavo Liso 26" X 6,00 Ag Rd 1.1/16" + 5Ag Cuad Esc 14mm R=104mm Afiladura Interna 4
2 26704365330 | Disco Concavo Liso 28" X 6,00 Ag Rd 1.1/16" + 5Ag Cuad Esc T4mm R=104mm Afiladura Interna 4
2 | 2769436533-2 | Disco Concavo Dentado 26" X 6,00 Ag Rd 1.1/16" + 5Ag Cuad Esc T4mm R=104mm Afiladura Interna 4
2 | 2770436533-6 | Disco Concavo Dentado 28" X 6,00 Ag Rd 1.1/16" + 5Ag Cuad Esc 14mm R=104mm Afiladura Interna 4
3 15352010010-1 | Limpiador Derecho 2
4 1 5432120108-6 | Perno Cabeza Francesa @28 X 105mm 2
5 15432120021-7 | Perno Cabeza Francesa @1" X 105mm 1
6 |6020390293-2 | Traba C/Argola @5,75 X 40mm 3
8 5022020246-9 | Chasi Completo 1
9 16020310234-0 | Tornillo Tipo A3 1/2" X 2" 12F Gr2 Rp 20
10 |6020010410-5 | Arandela De Presion 1/2" Media Industrial 20
11 |6020310754-7 | Tuerca Sextavada 1/2" 12F W Gr5 Ch.7/8" Alt.12,00mm 20
12 |6020310770-9 | Tuerca Sextavada 3/4" 10F Unc Gr5 Ch.1.7/32" Alt.18,50mm 16
13 |6020010414-8 | Arandela De Presion 3/4" Media Industrial 16
14 16020311124-2 | Tornillo Cab.Sextavada 3/4" X 6.1/2" 10F Unc1A Gr5 Rp 16
15 |5352010013-6 | Limpiador Izquierdo 2
16 | 5530018326-2 | Soporte de Fijacion Del Disco 4
17 15024010192-8 | Arandela Lisa De @30 X @52 X 4,75mm(Zincado) 2
18 |5024010039-5 | Arandela Lisa De 26,2 X @44 X 4,75mm(Zincado) 1
£ - sl S
K Codigo Descripcion del producto E
1 150220200342 | Chasi 1
2 15072020308-9 | Brazo De Regulaje Del 3er Punto 1
3 | 5084070019-1 | Barra de Tiro del 3er Punto 1
4 16020010414-8 | Arandela De Presién 3/4" Media Industrial 6
5 |6020310770-9 | Tuerca Sextavada 3/4" 10F Unc Gr5 Ch.1.7/32" Alt.18,50Mm 6
6 | 6020311097-1 | Tornillo Cab.Sextavada 3/4" X 3" 10F Unc1A Gr5 Rp 4
7 16020311101-3 | Tornillo Cab.Sextavada 3/4" X 4.1/2" 10F Unc1A Gr5 Rp 2

SDSULC02417 “



Catalogo de Partes >> BALDAN

« Soporte con Maza (Grasa)

Item

Codigo Descripcion del producto

5530050027-6 | Soporte De La Maza

6020311098-0 | Tornillo Cab.Sextavada 3/4" X 3.1/2" 10F Unc1A Gr5 Rp
6020010414-8 | Arandela De Presion 3/4" Media Industrial

6020310770-9 | Tuerca Sextavada 3/4" 10F Unc Gr5 Ch.1.7/32" Alt.18,50Mm
6020311099-8 | Tornillo Cab.Sextavada 3/4" X 4" 10F Unc1A Gr5 Rp
6020311069-6 | Tornillo Cab.Sextavada 5/8" X 1.3/4" 11F Unc1A Gr5 Rt (/Ponta
5204020033-9 | Maza Del Disco Completo (Grasa)

5232011083-1 | Eje De La Maza

5204020082-7 | Maza Del Disco (Grasa)

6020350056-7 | Rodamiento 32210

6020350074-5 | Rodamiento 32212

5456020007-5 | Tuerca Castillo @48,7 - 14 Fpp -W (Especial)

5558020002-7 | Traba De La Tuerca(Menor)

5538010001-0 | Tapa De La Maza Del Disco A Grasa

6020190118-1 | Empaquetadura @112,5 X 1/64" (/3 Aqujeros @7,5Mm
6020310083-6 | Tornillo Allen Cab.Chata 1/4" X 1/2" 20F Unc1A (18.8 Rt(Fosfatizado)
6020130108-7 | Grasero 1/8"

60200102854 | Anillo De Retencion I-110 G502-110-01

6020350312-4 | Retenedor #63,00 X 110,00 X 13,00Mm

O 00 N O 1 AW N =

e S i S gy
0 N o L1 B W N = O
_I_\_\Ln_l_ld_lﬂ_\_\_\_l_l_lNN_\_lTodos

=
N

SDSULC02417 n



>> BALDAN

 Calcomanias SD 2 Discos

Catalogo de Partes

£ codigo

SDSULC02417

£ codigo

SO > >> BALDAN










>> BALDAN

Avenida Baldan, 1500
Nova Matao
15.993-900

Matao/SP - Brasil
sac@baldan.com.br
export@baldan.com.br

+5516 3221 6500
baldan.com.br



	Calcomanias SD 4 Discos
	Calcomanias SD 2 Discos
	Soporte con Maza (Grasa)
	Chasí SD 4 Discos
	SD 4 Discos
	SD 2 Discos

